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LAMPIRAN 

Lampiran 1  

Survei Responden Kualitas Produk 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Kualitas Produk yang memilih setuju dan 

sangat setuju berjumlah 111 responden atau 96%. 

 

 

 

Lampiran 2 

Survei Responden Harga 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Harga yang memilih setuju dan sangat 

setuju berjumlah 102 responden atau 88%. 
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Lampiran 3 

Survei Responden Iklan Sosial Media 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Iklan Sosial Media yang memilih setuju 

dan sangat setuju berjumlah 95 responden atau 82%. 

 

 

 

 

 

Lampiran 4 

Survei Responden Kesesuaian Desain Produk 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Harga yang memilih setuju dan sangat 

setuju berjumlah 103 responden atau 89%. 
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Lampiran 5 

Survei Responden Kualitas Pelayanan  

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Kualitas Pelayanan yang memilih setuju 

dan sangat setuju berjumlah 100 responden atau 86%. 
 

 

 

Lampiran 6 

Survei Responden Penggunaan dari influencer atau selebgram 
 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Penggunaan Influencer atau Selebgram 

yang memilih setuju dan sangat setuju berjumlah 61 responden atau 53%. 
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Lampiran 7 

Survei Responden Platform Online Shopping / E-Commerce 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Platform Online Shopping/E-commerce 

yang memilih setuju dan sangat setuju berjumlah 107 responden atau 93%. 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 8 

Survei Responden Website Produk 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Website Produk yang memilih setuju dan 

sangat setuju berjumlah 68 responden atau 59%. 
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Lampiran 9 

Survei Responden Packaging Produk 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Packaging Produk yang memilih setuju 

dan sangat setuju berjumlah 95 responden atau 82%. 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 10 

Survei Responden Ulasan / Testimoni Produk 

 

 
Keterangan : Dari hasil survei responden tentang Ulasan/Testimoni Produk yang memilih 

setuju dan sangat setuju berjumlah 104 responden atau 90%. 

 




